



# Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. augusztus 25.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 34. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

## Tartalom

- 2. oldal Pályázati hirdmények
- 3. oldal Becsengetés előtt...
- 4. oldal Kék hírek... Csasztvan András Wlascics-díjas...
- 5. oldal Erdélyi képeklapok...
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor...
- 7. oldal Hazai siker Kondoroson... Jobb volt az Előre...
- 8. oldal Keresztretjévény... Szilvanap előzetes...

## Szent István nap

Az idei Szent István nap a hagyományos forgatókönyv szerint zajlott, a változást talán az jelentette, hogy a jó idő ellenére idén kevesebben látogattak el a Szent István parkba. Az árusoknak sem kellett harcot vívni a jobb helyekért, hiszen vígan elfértek a sátraik. Nem hiányozhattak az ásványok, a lufik, az édességek és a bazári játékok sem, bár a vevők



nem taposták egymást. Talán csak az esti órákban nőtt meg a villogó fénycsöveket vásárlók száma, ami talán annak köszönhető, hogy a Bolza sétányon nem működött a közvilágítás. A reggeli napsütésben érkező első érdeklődőket hangulatos tárogatózó köszöntötte az

őtemplom tornyából, melyet néha el-el nyomott a paron felállított hangfalakból bóbólgó zene, ezért a vajt fülűek megálltak, hogy így élvezhessék Zima János gyönyörű játékát.

A felállított hatalmas sátor alatt színpadi produkciók szórakoztatták az összegyűlteket, akik a mulatos zenétől kezdve a színvonalasabb musicalig min-

megrendezett halászléfőző verseny, s a 22 induló mellett sokakat becsalogattak a finom illatok. Sőt, még egy Szegeдрől érkező német televízió is megintertvólt a hallevet főző szarvasi "mesterszakácsokat".

A Kacsató környékén nem pezsgett úgy az élet, mint azt megszoktuk: az ifjászoknál kisebb csapat igaz összegyűlt; de a sétatúra invitáló lovas kocsnál szinte csak bámeszködni álltak meg az emberek – talán mindenki "kilovazta" már magát a Világtalálkozón. A horgászverseny idén sem maradt el, s nagy volt az érdeklődés a városi strandon is, ahol sokan drukoltak a partról a távúzóverseny résztvevőinek, akik a hideg víztől sem riadtak vissza és szép eredménnyel szerepeltek. A délután legnépszerűbb versenye a kis medencében pusztá kézzel történő halfogás volt, melyben a gyors reflexűek vitték a pálmát, míg a sörívő versenyben a nagy torkúak.

A tömeg inkább estére nőtte ki magát, ismét felcsendült a tárogató, s a Körösiön fátylakkal felvonuló Katalin II. és "kistestvérei", a csónakok már több embert kicsalogattak; a túzijáték ismét megtöltötte nézőkkel a hidat, s a látványa felülmúlt mindent.

D.Zs.

## Az igazi eledel

Többször annyi ember is elfért volna az Evangélikus Őtemplomban, mint ahányan eljöttek augusztus 20-án a kenyérváldásra. Majdhogynem üresen maradtak az első padosorok, a város közeletének vezetői közül Babák Mihály polgármester és felesége tisztelte meg jelenlétével az ünnepi alkalmat.

A Himnusz elénekése után

törekszik, sohasem érheti el a melegegdedtség állapotát. Nem helyes, ha csupán hasznával mérjük a dolgokat, ételt, barátságot, időt és minden mást. Az Istennel való találkozás jelenti az örök gazdagságot. Az teszi valóban gazdaggá életünket – fejtette ki a lelkes – ha hiszünk Jézus Krisztusban. Az összegyűlteket együtt adtak hálát Istennek az új kenyéret,



Lázár Zsolt a templom lelkésze köszöntötte az ünnepelőket, majd János evangéliumból olvasott egy idézetet, ennek nyomán a veszendő eledel és az örök életre szóló eledel közötti különbségre mutatott rá. Aki napjaink fogyasztói világában az anyagi javak megszerzésére

azért, hogy népünket, hazánkat ebben az évben is megtartotta. Ezt jelképezte a nemzetiszín szalaggal átkötött cipő, melyet Szurovecz Vince katolikus esperes szentelt meg, majd Lázár Zsolt áldott meg. Az istentisztelet a Szózat közös elénekésével ért véget.

K.Zs.

## Előzetesben

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bünyűügyi Osztálya a napokban őrizetbe vett egy gyomaendrődi férfit, aki összefüggésbe hozható a Gyomaendrődön augusztus 3-án 16.30 és másnap 16 óra közötti időben történt emberöléssel – tájékoztatta lapunkat Szombati Andrea a BMRFK sajtóreferense. A bűncselekmény áldozatává vált 76 éves asszony holttestére augusztus 4-én a délutáni órákban saját házában találtak rá. A nyomozás eddigi adatai alapján a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható B. Sándor. A gyomaendrődi illetőségű 51 éves férfit a bírósá-

ság szerdán délután előzetes letartóztatásba helyezte. A rendőrség az eljárás érdekeire való tekintettel az ügyvel kapcsolatban jelenleg bővebb tájékoztatással nem tud szolgálni. Továbbra is várják azonban azok jelentkezését, akik a bűncselekményről információval rendelkeznek, vagy a megjelölt időszakban a közelben jártak és segítséget tudnak nyújtani a bűncselekmény körülményeinek felderítéséhez. Bejelentéseket a rendőri szerveknél személyesen is lehet tenni, de a 107-es és a 112-es segélyhívószámokon is fogadják a hívásokat.

## Újra szeretettel és gondoskodással telik meg a Kovács-parókia



A Vajda Péter utcán járóknak sokszor a szíve szakadt meg, ha a hosszú éveken át méltatlanul elhanyagolt, kívül-belül leromlott állapotú Kovács-parókia pillantottak, mely omladozó vakolattal és elburjánzott kerttel várta sorsa alakulását. Ma újra fényesen csillognak ablakai; tetőcserepei hiánytalanul óvják meg ezentúl szélről és esőtől; vakolt, vídám-sárga falai büszkén húzzák ki magukat az újraélelt zöldellő, virágoktól illatos kert mellett.

A II. Világháborús emlékmű előtt helyet foglaló fűvös zenekar tizenéves fogadta augusztus 21-én, vasárnap délelőtt az Őtemplomba érkező híveket és vendégeket. "Régen gyűltünk már össze ilyen sokan vasárnapi istentiszteleten" – jegyezte meg egy néni, akinek igazát bizonyította, hogy körbetekintve Tessedik templomában, láthattuk, hogy még a karzat is helyet foglaltak, hiszen a szeretetotthon felszentelésének alkalmából tartottak háláadó istentiszteletet, melyen Gáncs Péter, a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke hirdetett igét. Az

Apostoli Hitvallást követően a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola diákjainak szolgálata következett. Lázár Zsolt az Őtemplomi Evangélikus Egyházközösség lelkésze a záró oltári szolgálat után köszöntötte és bemutatatta új lelkészüket, Benkóczy Pétert is. Az istentiszteletet követő szentelési ünnepségen Gáncs Péter püspök a meghívóban idézett igéigazságára mutatott rá, miközben méltatta a szeretetotthon jelentőségét: "Ereztetek és lássátok, hogy jó az Úr!" (Zsolt. 34.9.) Veres József államtitkár, a Ma-

gyar Kormány képviselőjében elmondta, hogy jó tervek kellettek ahhoz, hogy sikeresen pályázzanak a régi parókia felújításához szükséges pénz elnyeréséért, s hogy 30 millió forint támogatáshoz jussanak. Kívánta, hogy a megvalósult beruházás hosszú ideig szolgálja az idősek és rászorulókat ellátását. Domokos László országgyűlési képviselő a helyi közösségek összefogásának erejét helyezte megnyitójának középpontjába, és arra világított rá, hogy bár nehéz körülmények között dolgoznak ma a karitatív szervezetek, de nagy terhet vesznek le az állam válláról azzal, hogy nem csak ellátást, de szeretetet is közvetítenek. Földesi Zoltán képviselő nagy jelentőségűnek tartotta a szeretetotthon bővülését, a Gondozási Központ fejlődését. Koszorus Oszkár megyei felügyelő büszkén említette szarvasi kö-

tődését és a mellette álló Kovács Pál nyugalmazott lelkész nevében is (akiről az épület a Kovács-parókia nevet kapta) gratulált az újjávarázsolts és élettel megtöltött épületegyüttesekhez. Czibere Károly, a református egyház diakóniai ügyvivője hozzászólásában kritikusan fejezte ki sajnálatát azért, hogy a kormány több szociális ferőhely bővítését nem tervezi: "Jól nezzék meg ezeket a szobákat – mondta –, mert ilyenek a közeljövőben nem fognak létesülni és fenntartásukra nem biztosítanak pénzügyi keretet!" A beszédekét követően Medvegy Zoltán, a KOMÉP Kft. dolgozója, a kivitelezők nevében átadta a kulcsot, melyet Lustyik János, a felügyelő bizottság tagja meghatódva vett át, és az otthon kapuját szélesre tárva hívott mindenkit, hogy személyesen is meggyőződjön arról: a megújult épület és a rendbehozott kert méltó otthon fog nyújtani az időseknek.

A felemelő szentelési ünnepség jó hangulatú állófogadással zárult, a fehér asztal mellett testvéri és baráti beszélgetésekkel a Korona Étteremben. Külön is megköszöntek Lázár Zsolt evangélikus lelkész utóbbi években végzett igen eredményes és áldozatos munkáját, melynek eredményeként a város értékes épületegyüttese újult meg és telt meg szeretettel és gondoskodással a rászoruló érdekében. Köszönet illette feleségét is, aki szerényen a háttérbe húzóva támogatja lelkész férjét.

A nap folyamán többen idézték Tessedik Sámuel munkásságát, melynek méltó folytatói ma ifjúság, és az egész napi rendezvény során visszacsengtek annak az ígének a fennköltége, hogy "... a jökevdű adakozót szereti az Isten..." (2 Kor. 9.7.)

D.Zs.

## II. Meghívásos Szarvasi Pónifogathajtó Verseny

2005. AUGUSZTUS 27.

Ezüstsztőlő, Közösségi Ház – pálya

Fővédnök: Závoda FERENC önkormányzati képviselő

### TERVEZETT PROGRAM:

- 7.30 Fogatok érkezése
- 8.00 Reggeli
- 9.00 Pályabemutató
- 10.00 Akadályhajtás, EGYES, KETTES, NÉGYES, AMATŐR PÓNIFOGATOK és nagy lovak részére
- 12.00 A Mészáros testvérek és Tajti Bianka bemutatója
- 12.30 RITMUS SPORT AERÓBIC BEMUTATÓ
- 13.00 Ebéd – Jó ebédhez szól a nóta
- 14.00 Pályabemutató
- 14.30 Vadászajítás, póni fogatok és nagy lovak részére
- 16.00 A Mészáros testvérek és Tajti Bianka bemutatója
- 16.30 EREDMÉNYHÍRDÉTES

Nosztalgia Disco a 70-es, 80-as évek slágereivel  
– DJ. ERVIN –  
közben vendégművész MÁRIÓ

Körösztyölő Kht – Szarvasi GAZDÁK HAYGOMÁNYÖRZŐ EGYESÜLETE